BeluuTaHue.

Ypok 116



YCTHBIN CUCTa

1. PewunTte ypaBHeHus:
1Vy-4=-9; 2)y-7=-2; 3)y+4=-9; 4)y+7=-2
2. Hantu 3Ha4yeHue BblpaXeHus:

-30 + 70:; -30 - (-70); -30 + (-70);
-30 - 70 30 - (-70); -30 - 30.
— (-30) + 70; - (-30) - (-70); - (-30) + (-70).

3. Cobaka norHanachb 3a KOLLKOW, Korga mexay HUMmu éeino 120 m.
Uepes 15 cek pacctosaHme mexay Humu ctasno 90 m. Hepes
CKOJIbKO CEKyH[ cobaka OOroOHUT KOLLKY?

4. CKONbLKO LENbIX YMCen CTOUT MeXay Yncramu:
-32n2; -89n-54; -21unb; -6mn6; -123 1 123;
-56,5 n -23,57



llIl. CooO6mieHue TemMbl ypoka

= — CerogHsi Mbl Oyaem rotoBuUTbCA K
KOHTPOSIbHOM paboTe no teme «CrnoxeHune
N BblMUTAHME MOSOXXUTENbHbIX U
oTpuLaTENbHbLIX YNCENY.



IV. ABBI/lciika .

— BcTaBbre nponylleHHble OyKBbI B Crieaytolime mateMmaTtnyeckmne
TEPMUHbI.

= 1. Pa3H...cTb

. YM...HbLLUaEM...e

. Bbly...Taem...e

. Bbly...TaHne

. Bbly...CcTb

. ...THATb
.[1...n..kuTenbHoe \u...cro
. ...TpyuaTenbHOe \...CIo
. BblY...cnnUTb 3H...YeHune
= 10. Cn...raemoe

= 11. Cy...ma

= 12. K...panHaTHaga npamas

|
O©CoO~NOOTLPEWN



V. 3akperuieHue U3y4deHHOIo
MaTepHuaa.

= 1. Ne 1097 (a-B) cTtp. 187

= — Kak HauTu OnuHy oTpeska Ha KoopaAUHATHOW
NpPsIMON?

= 2. 3aKOH4YUTE NPeasioKeHns:

= a) Ecnu ymeHblLLaemoe paBHO BblMMTAEMOMY, TO UX
PA3HOCTb paBHa...

= 0) Ecnn ymeHblLlaeMoe MeHbLLE BbIMUTAEMOro, TO UX
Pa3HOCTb pPaBHa...

= B) Ecnn ymeHbliaemoe 6orblie Bbl4MTAaEMOro, TO UX
Pa3HOCTb paBHa...

3. N2 1091 (2 ctonbuk) ctp. 186)



DOU3KYIbTMUHY TKQ



VIll. IloBTrOpeHue M3y4yeHHOIO
MaTepraa.

= Ne 1107 (2) cTp. 188
= — Y710 n3BectHo? YUto Hago y3HaTb?
= — CocTaBbTe KpaTKyo 3anmchb.

= 1. HanuwunTe BCe uenble 3HadyeHus X,
ecnu:

=a) 13 <|x]|<15; 0) 10 <| x| <12;
B) [ X|<2;r)|x][-3.
= 2. N2 1098 cTp.187.



IX. Camocrosrensaas padora (10
MHH)

= «d. Mm.» cTp.21. N cTp.48.
= BapuHT 1 n 2.Ne236-N2e239.



X. IloxBeneHue UTOroB ypoka

= [lomawHee 3agaHuve

= Ne 1109 (n-n) cTp. 188,

= Ne 1112, 1113 (2 ctondbuk),
= Ne 1116 cTtp. 189



